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HAms: Banepun
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 21:51:40

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.01.2009 08:21:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71433/answer/71440




YBaxaemnuit Banmepuii! 9 paboTaio B r. MOCKBEL. B BEITIONTHSIIOT BCe BHUA OIEpaIlus 110
IIPOTE3UPOBAHUIO TI0JIOBOTO YJIEHA, B TOM YHCJIe U TPEXKOMIIOHEHTHHIM IIPOTE30M aMepPeKaHCKOU
dbupmbr AMS 700. Mout HoMmep TenedoHa 8(926)81-83-704. Ecnu Bac unTepeceT mpoTe3upoBaHue
uMeHHO B . PocToB-Ha-[loHYy, To BaM Hamo OpaTuThsic Ha Kadexkpy yponoruu r. PoctoBa-Ha-[loHY K
npodeccopy Korany Muxauny MocudoBuuy unm K moueHTy benoycoBy Mropio MBaHoBuuy. Yaauu!
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